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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
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SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 
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ATA CIRCUNSTANCIADA DA 30ª 
(TRIGÉSIMA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 4 DE OUTUBRO DE 2011. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão extraordinária 
para a votação de quatro itens em segundo turno. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Cristiano Araújo a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item n° 1: 

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 535, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 11.889.222,00 (onze milhões, 
oitocentos e oitenta e nove mil, duzentos e vinte e dois reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 535, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 11.889.222,00 (onze milhões, oitocentos e oitenta e nove mil, 
duzentos e vinte e dois reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n°2: 

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 537, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 43.937.971,00 (quarenta e 
três milhões, novecentos e trinta e sete mil, novecentos e setenta e um reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 537, de 2011, de autoria do 

Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 43.937.971,00 (quarenta e três milhões, novecentos e trinta e 
sete mil, novecentos e setenta e um reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 3: 

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 553, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 179.484.275,00 (cento e 
setenta e nove milhões, quatrocentos e oitenta e quatro mil, duzentos e setenta e 
cinco reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 553, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 179.484.275,00 (cento e setenta e nove milhões, 
quatrocentos e oitenta e quatro mil, duzentos e setenta e cinco reais). 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 4: 

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 528, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 39.968.988,00 (trinta e nove 
milhões, novecentos e sessenta e oito mil, novecentos e oitenta e oito reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. Houve abstenção 
dos seguintes Deputados: Eliana Pedrosa, Joe Valle e Raad Massouh. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 528, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 39.968.988,00 (trinta e nove milhões, novecentos e sessenta 
e oito mil, novecentos e oitenta e oito reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Esta Presidência informa que, conforme o Ato do Presidente n° 778, de 
2011, publicado no DCL, em 30 de setembro de 2011, foi convocada para eleição e 
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instalação a Comissão Especial da Copa do Mundo de 2014, e para apreciação das 
Emendas à Lei Orgânica.  

Como hoje nós tratamos dos itens que foram acordados no Colégio de 
Líderes, convoco os Parlamentares para a instalação da referida Comissão Especial e 
aprovação das emendas na sessão ordinária de amanhã, dia 5 de outubro, quarta-
feira.  

Comunicado: 

“Nos termos regimentais, nós, Deputados abaixo identificados, comunicamos 
que, a partir de hoje, passamos a integrar o Partido Social Democrático – PSD. 

Brasília, 4 de outubro de 2011.”  

Assinam: Deputada Celina Leão, Deputada Eliana Pedrosa e Deputado 
Washington Mesquita. 

Comunicado: 

“Nos termos do § 5° do art. 33 do Regimento Interno da Câmara Legislativa 
do Distrito Federal, informamos que, a partir desta data, o Partido Social 
Democrático – PSD, com representação política nesta Casa pelos Deputados 
Washington Mesquita, Celina Leão e Eliana Pedrosa, passa a compor o Bloco Avanço 
Democrático.  

Informamos, ainda, que a Deputada Eliana Pedrosa continuará na posição de 
Líder do Bloco e que a Deputada Liliane Roriz assumirá a Vice-Liderança. 

Brasília, 4 de outubro de 2011.” 

Assinam: Deputada Celina Leão, PSD; Deputada Eliana Pedrosa, PSD; 
Deputado Washington Mesquita, PSD; Deputada Liliane Roriz, PRTB; Deputado Raad 
Massouh, DEM. 

Convoco os Parlamentares para a sessão ordinária do dia 5, amanhã, quarta-
feira, às 15 horas. Iniciaremos a votação das matérias constantes da Ordem do Dia 
pelos projetos de Parlamentares, depois entraremos na apreciação dos projetos 
acordados no Colégio de Líderes. Só iniciaremos a votação das matérias acordadas 
no Colégio de Líderes, que inclusive ocorrerá no plenário, após a votação dos 
projetos de Parlamentares. 

Não havendo mais nada a tratar, agradeço aos Parlamentares pela 
compreensão, por terem ficado até agora, aos servidores da Casa, à imprensa. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h01min.) 
 

Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 190 – Suplemento, 
de 18/10/2011, onde consta a íntegra dos expedientes lidos na sessão. 


